

Первые номинанты

30. 11.2012 состоялась церемония вручения региональной юридической премии «Юрист года», которой выражается признание заслуг высококвалифицированных юристов перед обществом и государством. Торжественное мероприятие было организовано Нижегородским региональным отделением Ассоциации юристов России и проводилось впервые.

Наше внимание к премии было приковано еще и потому, что ее лауреатами стали наши коллеги.

Так, старший помощник прокурора Нижегородской области по взаимодействию с представительными и исполнительными органами области и органами местного самоуправления Яковлева А.Б. одержала победу в номинации «Развитие законодательства». Организуя работу по взаимодействию с представительными и исполнительными органами, Анжелика Борисовна приняла активное участие в разработке необходимых для области законопроектов, направленных на восполнение существовавших правовых пробелов и приведение областного законодательства в соответствие с федеральным. Ею были подготовлены 10 законопроектов, которые в порядке законодательной инициативы прокурором области были внесены в 2012 году в Законодательное Собрание Нижегородской области.

Прокурор ЗАТО г. Саров Картанов А.А. удостоен премии в номинации «Профессиональная доблесть». Нельзя не отметить, что благодаря работе прокурора с 2007 года в ЗАТО г. Саров сохраняется тенденция по существенному снижению количества зарегистрированных преступлений. Кроме того, за последние шесть лет четверо подчиненных Александра Александровича назначены на должности горрайпрокуроров.

Кроме того, по предложению прокурора области на премию была номинирована старший редактор художественного вещания ГНО ТРК «ННТВ» Прибутковская Н.Ю. Уважаемая Нина Юдельевна является автором и ведущей программ «Напрямую. Правовой канал», а также «Добро пожаловать». Благодаря ее участию, в сотрудничестве с прокуратурой области ГНО ТРК «ННТВ» с сентября 2012 года были подготовлены и вышли в эфир шесть выпусков данных программ, в

С.В. Спирин

Помощник прокурора Нижегородской области по рассмотрению обращений, приему граждан и правовому обеспечению, юрист третьего класса, кандидат юридических наук

которых освещались актуальные для общества вопросы правоприменения. На торжественной церемонии Нина Юдельевна награждена премией в номинации «Правовое просвещение».

В других номинациях победителями стали:

Баранов Владимир Михайлович, помощник начальника академии МВД по инновационному развитию — «За вклад в юридическую науку»;

Журавлева Юлия Юрьевна, заведующая адвокатской конторой НКА, член квалификационной комиссии палаты адвокатов — «Правозащитная деятельность»;

Романовская Вера Борисовна, заведующая кафедрой теории и истории государства и права юридического факультета ННГУ им. Лобачевского — «Юридическое образование и воспитание»;

Корионова Наталья Евгеньевна, заместитель руководителя Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Нижегородской области — «Профессиональная доблесть»;

Паршина Тамара Васильевна, председатель судебного состава по рассмотрению гражданских дел в апелляционном порядке Нижегородского областного суда — «Профессиональная доблесть»;

Прометов Сергей Викторович, заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Нижегородской области — «Профессиональная доблесть»;

Думчева Елена Николаевна, заместитель начальника отдела ГУ Минюста по Нижегородской области — «Профессиональная доблесть»;

Баландин Владимир Васильевич, ветеран органов юстиции — «Гражданский поступок».

Мы присоединяемся к поздравлениям и желаем, чтобы вручение премии «Юрист года» стало доброй традицией! ■

